



Gasthof Watzmann Speisekarte

https://speisekarte.menu
Franziskanerplatz 2, 83471 Berchtesgaden, Bavaria, Germany
(+49)86522055 http://www.facebook.com/pages/Watzmann%20Gasthaus/209017459168508/









Eine <u>vollständige Speisekarte von Gasthof Watzmann</u> aus Berchtesgaden über alle 28 Speisen und Getränke findest Du hier im Menü. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Gasthof Watzmann mag:

Wir haben dort zu Abend gegessen und das herausragende Merkmal dieses Restaurants ist der aufmerksame und sehr freundliche Service einer Dame, der der Ort zu gehören scheint. Die Einrichtung ist gemütlich und rustikal und mit einem sehr authentischen bayerischen Touch. Das Essen, das wir hatten, war überhaupt nicht schlecht, aber auch nichts Besonderes. Offensichtlich ehrlich gekocht, aber ohne das gewisse Etwas. Das...

Weiterlesen. Was User an Gasthof Watzmann nicht mag:

Die Kellnerinnen waren wie immer freundlich (das war unser zweiter Besuch dort; letztes Mal im März 2013), das Essen war sehr gut, aber die Preise zu hoch. Die Mädchen hatten beide Fische (Forelle; ganzer Fisch), was von guter Qualität, aber nicht überragend war. Je mehr Weiterlesen. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kunden mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Im Gasthof Watzmann aus Berchtesgaden ist es möglich feine vegetarische Menüs zu genießen, die ohne tierisches Fleisch oder Fisch verwendet wurden, die Gäste des Lokals sind auch begeistert von der umfassenden Auswahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant anbietet. Nach dem Essen (oder währenddessen) kannst Du noch an der Bar bei einem alkoholischen oder nicht-alkoholischen Getränk entspannen, das Restaurant serviert aber ebenso Speisen aus dem europäischen Kontext.

Gasthof Watzmann Speisekarte



Alkoholfreie getränke

WASSER

Alkoholische getränke

BIER

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Schnitzel

SCHNITZEL

Indisch

CURRY

Lamm & hähnchen

PILZ

Getränke

WASSER

Spirituosen

AMERICANO

Omelette

OMELETTE

Craft burgers

GASTROPUB

P.j.'s wings

TRADITIONELL

Nachspeisen

PFANNKUCHEN

CREPES

Restaurant kategorie

AMERIKANISCH

VEGAN

VEGETARIER

BAR

Folgende arten von gerichten werden serviert



SUPPE NACHSPEISEN FISCH

SALAT

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KARTOFFELN

FLEISCH

RINDFLEISCH

KARTOFFELN

SCHWEINEFLEISCH

Gasthof Watzmann Speisekarte



Gasthof Watzmann

Franziskanerplatz 2, 83471 Berchtesgaden, Bavaria, Germany Öffnungszeiten:

